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設函數「（x）=x’+ax2+bx+ （xER） 其中a b c為互不相同的非零整數，且
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在空間中有一四邊形ABCD，已知 AB=2 BC=3 CD=4 DA=5，試求AC BD=？
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5. 已知對所有的實數x，二次函數 =ax’+bx +C20，且a<b，則 2t20t4的最小值為何？
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設實數k>0，已知函數y=f（x）=、5sin（kx） + cos（kr）在區間 -系哥的圖形恰有一個尿商點，也恰有

一個最低點，求k的範圍。
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第二部分：

說明：
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設AABC 是單位圓「的一個內接正三角形。若P點為圓「上一動點，求P點分別到A、B、C三點的
三個連線段的平方和之最大值及最小值之和為

P（tosG+iSing）

若外捧园半徑R-6R”（定值）

自然數 n=-
＜HLK-1=）K!1

=）Q:28（2-）+|

-2+1
8.

3
C

（2,0,2）

一。（已知 log 2~0.3010）
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正四面體ABCD 中，設點P為AB 邊的中點，點Q在AC邊上移動。求cos LPDQ 的最大值為
B（0,2,2， GSD= DP.PQ t+4
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有一副紙牌共有50張，其中有三張A，隨機地洗牌，然後從最上面開始一張接一一張地攤牌，直到翻
出第二張 A 出現為止，試求：翻過的牌數的期望值。
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10.若實數x>1滿足10g200g4x）+10g。（10g1c ）+10g。（0g22）=0 則10g200g。 ）+1ogi6 （loggx）+1og」（10g. ）

的值為何？
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11. 有一個四列四行的表格如下圖，在16 個空格中分別任意填人1.，2，⋯，15,16這16個連續正數（不得重
複），每個空格恰填入一個數，則每行、每列所填的數之和都是偶數的機率為何？
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